
“ΕΦΥΓΕ” Ο ΝΙΚΟΣ ΑΛΙΒΙΖΑΤΟΣ
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αναγγέλλει με άφατη λύπη την
απώλεια του δημοσιογράφου, Νίκου Αλιβιζάτου, ο οποίος έφυγε
χθες από τη ζωή σε ηλικία 60 ετών, μετά από μια μακρόχρονη και
γενναία μάχη με την επάρατο νόσο.

Ο  Νίκος  Αλιβιζάτος  γεννήθηκε  το  1952  στην  Αθήνα.  Αφού
ολοκλήρωσε τις γυμνασιακές του σπουδές σπούδασε στη Νομική
Σχολή του Πανεπιστημίου της Ρώμης και στη συνέχεια εγγράφηκε
στο  Ινστιτούτο  Δημοσιογραφίας  του  Ουρμπίνο,  απ�  όπου
αποφοίτησε  το  1978.

Μετά την επιστροφή του στην Ελλάδα άρχισε τη δημοσιογραφική
του συνεργασία σε διάφορα περιοδικά, ενώ παράλληλα ασχολήθηκε
με μεταφράσεις διαφόρων βιβλίων.

Το  1983  εργάστηκε  στην  εφημερίδα  «ΑΥΓΗ»  ως  συντάκτης  του
εξωτερικού δελτίου και από τον Οκτώβριο του 1989 εργαζόταν ως
κοινοβουλευτικός  συντάκτης  στις  εφημερίδες  «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ»  και
«ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ».

Στη συνέχεια εργάστηκε ως δικηγόρος, στενός συνεργάτης στη
Βουλή του Δημήτρη Τσοβόλα (ΔΗΚΚΙ) και μέχρι ο τέλος της ζωής
του, ήταν στέλεχος στη Νομική Υπηρεσία της Βουλής.

Κατά  τη  διάρκεια  της  Δικτατορίας  συμμετείχε  ενεργά  στην
Αντίσταση, μέσα από τις γραμμές του Πατριωτικού Μετώπου (ΠΑΜ)
και  του  παράνομου  τότε  ΡΗΓΑ  ΦΕΡΑΙΟΥ  και  διώχθηκε  για  την
αντιδικτατορική του δράση.

Μετέφρασε από τα Ιταλικά, τον κλασσικό Πιραντέλο, τον νεώτερο
Νικολό Αμανίτι, τον σημαντικό πολιτικό στοχαστή Φεραγιόλι και
μια σειρά εξαιρετικών δοκιμίων για την αλήθεια και το ψέμα των
απαγορευμένων ουσιών.

https://www.esiea.gr/efyge-o-nikos-alivizatos/


Ο Νίκος Αλιβιζάτος ήταν ένας από τους διακριτούς και βαθειά
καταρτισμένους  δημοσιογράφους  και  νομικούς,  μέλος  και  του
Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών.

Τον χαρακτήριζε η ουσιαστική και σε βάθος, γνώση των θεμάτων.
Ήταν ένας θερμός, φιλικός και χωρίς ανταγωνισμούς άνθρωπος, με
πλατειές γνώσεις και απέραντη σεμνότητα.

Το Δ.Σ. συλλυπείται τους οικείους του και αποχαιρετά τον καλό
συνάδελφο και άνθρωπο, που τίμησε την ελληνική δημοσιογραφία
και τον δικηγορικό κόσμο.

Η  κηδεία  του  Νίκου  Αλιβιζάτου  θα  γίνει  αύριο  Δευτέρα  21
Ιανουαρίου 2013 στις 4 το απόγευμα στο Νεκροταφείο Ζωγράφου.
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